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EMPRESA PÚBLICA DE SERVICIOS ESPOL-TECH E.P.


INFORME DE NECESIDAD PARA (PONER EL OBJETO DE CONTRATACIÓN)
1.- ANTECEDENTES: 

(ESPECIFICAR LOS ANTECEDENTES DE LA NECESIDAD DE ADQUIRIR EL BIEN O SERVICIO)
2.- BASE LEGAL:

Mediante Resolución Nº 11-06-169 del 14 junio del 2011 el Consejo Politécnico de la ESPOL  creó la Empresa Pública de Servicios ESPOL-TECH E.P., en cuyo estatuto social en la letra a)  del artículo 2 se establece como una de las actividades:  (…) “brindar asesorías, consultorías, control, administración y prestar servicio en el manejo financiero, gerencia y fiscalización de toda clase de proyectos, bien sean éstos de inversión, investigación científica, desarrollo, transferencia de tecnología y proyectos educativos.”

De acuerdo al Convenio de Alianza Estratégica entre la Escuela Superior Politécnica del Litoral (ESPOL) y la Empresa Pública de Servicios ESPOL-TECH E.P. suscrito el 01 de julio de 2014, en cuyo objeto se estableció que ESPOL-TECHEP podrá brindar "(...) las asesorías, consultorías, control, administración y prestar servicio en el manejo financiero gerencia y fiscalización de toda clase de proyectos, bien sean estos de inversión, investigación científica, desarrollo, transferencia de tecnología y proyectos educativos que la ESPOL encargue a ESPOL-TECH E.P. (...)".  

La normativa vigente que regula las contrataciones de adquisiciones de bienes y/o servicios de las entidades públicas son:
· Ley Orgánica del Sistema Nacional de Contratación Pública (LOSNCP)

· Reglamento a la Ley Orgánica Sistema Nacional Contratación Pública (RLOSNCP)

· Resoluciones vigentes emitidas por el Sistema Nacional de Contratación Pública

· Normas de Control Interno de la Contraloría General del Estado

· Código Orgánico de la Economía Social de los Conocimientos, Creatividad E Innovación

· Reglamento Código Orgánico Economía Social De Los Conocimientos

· Ley Orgánica para la Eficiencia en la Contratación Publica

(SE PUEDE INCLUIR LA NORMATIVA TÉCNICA ADICIONAL QUE SE REQUIERA DE ACUERDO AL BIEN Y/O SERVICIO ACORDE AL OBJETO DE CONTRATACIÓN, EJEMPLO: NORMAS DE CALIDAD EN CASO DE REACTIVOS, BIENES, ETC.)
3.- JUSTIFICACIÓN DE LA ADQUISICIÓN:

a. SITUACIÓN ACTUAL:

(DETALLAR SI LA ENTIDAD EN LA ACTUALIDAD CUENTA CON UN CONTRATO U ORDEN DE COMPRA EMITIDA Y LA FECHA EN LA QUE CULMINARÁ. EN CASO DE NO CONTAR CON UN CONTRATO U ORDEN VIGENTE, TAMBIÉN DEBE DETALLAR QUE NO SE CUENTA CON LO SOLICITADO Y LA FECHA DE LA ÚLTIMA ADQUISICIÓN.)
b. ANALISIS DEL BIEN O SERVICIO:

(DEBEN INCLUIR INFORMACIÓN CON LA QUE CUENTA LA UNIDAD REQUIRENTE, COMO DIAGNÓSTICOS, ESTADÍSTICAS, ETC.)
c. IMPORTANCIA DEL BIEN O SERVICIO:

(DETALLAR EL OBJETIVO QUE SE PRETENDE ALCANZAR Y/O LAS AFECTACIONES QUE TENDRIA LA UNIDAD REQUIRENTE EN CASO DE NO EJECUTAR EL PROCESO.)
d. ALCANCE:

(LA UNIDAD REQUIRENTE DEBE DEFINIR EL ALCANCE DE LA CONTRATACIÓN, TIEMPO DE PLANIFICACIÓN REQUERIDA, PLAZOS DE EJECUCIÓN, ETC.)

3.- CONCLUSIONES:

(DEFINIR BREVEMENTE LA IMPORTANCIA DE OBTENER EL BIEN O SERVICIO SOLICITADO, LOS FINES PARA EL CUAL VA A SER UTILIZADO Y LOS BENEFICIOS QUE GENERAN EL REQUERIMIENTO SOLICITADO COMO CONCLUSIÓN) 
Para constancia de lo actuado, firma el presente informe.

Guayaquil, Día de Mes del Año
	Elaborado por: 
	NOMBRES COMPLETOS-PUEDE SER ASISTENTE

 
	DEBEN CONSTAR LAS FIRMAS EN CADA CUADRO

	Revisado y Aprobado por:
	NOMBRES COMPLETOS-DEBE SER DECANO Y/O DIRECTOR
	


Página 2 de 2

