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EMPRESA PÚBLICA DE SERVICIOS ESPOL-TECH E.P.


INFORME DE NECESIDAD Y TERMINOS DE REFERENCIA/ESPECIFICACIONES TECNICAS PARA LA ADQUISICION DE BIENES/ CONTRATACIÓN DE SERVICIOS (PONER EL OBJETO DE CONTRATACIÓN) MEDIANTE EL PROCEDIMIENTO DE INFIMA CUANTIA 
1.- ANTECEDENTES: 

(ESPECIFICAR LOS ANTECEDENTES DE LA NECESIDAD DE ADQUIRIR EL BIEN O SERVICIO)
Bienes.- 
De acuerdo al Convenio de Alianza Estratégica entre la Escuela Superior Politécnica del Litoral (ESPOL) y la Empresa Pública de Servicios ESPOL-TECH E.P. suscrito el 01 de julio de 2014, la (NOMBRE DE UNIDAD ACADEMICA/LABORATORIO), requiere realizar la adquisición de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, lo que permitirá (se describe  el porqué de la necesidad como tal).

Se detallan los memorandos que sustentan la necesidad (si los hubiere) ejemplo: Que, con Memorando N° se solicitó la lámpara para el área de “…”.

Servicios.-

De acuerdo al Convenio de Alianza Estratégica entre la Escuela Superior Politécnica del Litoral (ESPOL) y la Empresa Pública de Servicios ESPOL-TECH E.P. suscrito el 01 de julio de 2014, la (NOMBRE DE UNIDAD ACADEMICA/LABORATORIO), requiere realizar la contratación del servicio de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, lo que permitirá (se describe  el porqué de la necesidad como tal).

Se detallan los memorandos que sustentan la necesidad (si los hubiere) ejemplo: Que, con fecha se solicita el mantenimiento de lámparas para el área de “…”

Los ejemplos anteriores pretenden demostrar porque es necesario la adquisición o contratación de un bien y/o servicio, considerando el historial que pueda existir al respecto y con base al mismo realizar el actual proceso.

En caso de que el bien / servicio no haya sido solicitado anteriormente, se debe indicar el porqué de tal situación dentro del presente período.

2.- BASE LEGAL:

Mediante Resolución Nº 11-06-169 del 14 junio del 2011 el Consejo Politécnico de la ESPOL  creó la Empresa Pública de Servicios ESPOL-TECH E.P., en cuyo estatuto social en la letra a)  del artículo 2 se establece como una de las actividades:  (…) “brindar asesorías, consultorías, control, administración y prestar servicio en el manejo financiero, gerencia y fiscalización de toda clase de proyectos, bien sean éstos de inversión, investigación científica, desarrollo, transferencia de tecnología y proyectos educativos.”

De acuerdo al Convenio de Alianza Estratégica entre la Escuela Superior Politécnica del Litoral (ESPOL) y la Empresa Pública de Servicios ESPOL-TECH E.P. suscrito el 01 de julio de 2014, en cuyo objeto se estableció que ESPOL-TECHEP podrá brindar "(...) las asesorías, consultorías, control, administración y prestar servicio en el manejo financiero gerencia y fiscalización de toda clase de proyectos, bien sean estos de inversión, investigación científica, desarrollo, transferencia de tecnología y proyectos educativos que la ESPOL encargue a ESPOL-TECH E.P. (...)".  

La normativa vigente que regula las contrataciones de adquisiciones de bienes y/o servicios de las entidades públicas son:
· Ley Orgánica del Sistema Nacional de Contratación Pública (LOSNCP)

· Reglamento a la Ley Orgánica Sistema Nacional Contratación Pública (RLOSNCP)

· Resoluciones vigentes emitidas por el Sistema Nacional de Contratación Pública

· Normas de Control Interno de la Contraloría General del Estado

· Código Orgánico de la Economía Social de los Conocimientos, Creatividad E Innovación

· Reglamento Código Orgánico Economía Social De Los Conocimientos

· Ley Orgánica para la Eficiencia en la Contratación Publica

· REGLAMENTO GENERAL PARA LA ADMINISTRACION, UTILIZACION, MANEJO Y CONTROL DE LOS BIENES E INVENTARIOS DEL SECTOR PUBLICO
(SE PUEDE INCLUIR LA NORMATIVA TÉCNICA ADICIONAL QUE SE REQUIERA DE ACUERDO AL BIEN Y/O SERVICIO ACORDE AL OBJETO DE CONTRATACIÓN, EJEMPLO: NORMAS DE CALIDAD EN CASO DE REACTIVOS, BIENES, ETC., DE MANERA ADICIONAL SE DEBERA DETALLAR LOS MEMORANDOS, QUE SUSTENTAN LA NECESIDAD (SI LOS HUBIERE) EJEMPLO MEDIANTE MEMORANDO Nro. SE SOLICITO EL BIEN XXXXX
3.- JUSTIFICACIÓN DE LA ADQUISICIÓN:

a. SITUACIÓN ACTUAL:
(DETALLAR SI LA ENTIDAD EN LA ACTUALIDAD CUENTA CON UN CONTRATO U ORDEN DE COMPRA EMITIDA Y LA FECHA EN LA QUE CULMINARÁ. EN CASO DE NO CONTAR CON UN CONTRATO U ORDEN VIGENTE, TAMBIÉN DEBE DETALLAR QUE NO SE CUENTA CON LO SOLICITADO Y LA FECHA DE LA ÚLTIMA ADQUISICIÓN.)
EN EL CASO DE ADQUISICIÓN DE CONSUMIBLES, FUNGIBLES, MATERIALES, ETC. SE DEBERÁ JUSTIFICAR DE IGUAL MANERA LA COMPRA, DETALLANDO EL PROYECTO/LABORATORIO O UNIDAD EN EL CUAL SE UTILIZARÁN, FECHA DE LA ÚLTIMA COMPRA, TIEMPO ESTIMADO DE CONSUMO DE LOS BIENES REQUERIDOS, USO Y DESTINO. (EN LOS CASOS QUE APLIQUE, CASO CONTRARIO OMITIR TEXTO).
EN EL CASO DE ADQUISICIÓN DE REPUESTOS Y ACCESORIOS, SE DEBERÁ JUSTIFICAR LA COMPRA DETALLANDO EL EQUIPO AL CUAL SE LE CAMBIARÁN LAS PARTES/PIEZAS ESPECIFICANDO MARCA, MODELO, SERIE, UBICACIÓN, ESTADO ACTUAL, USUARIO FINAL Y CÓDIGO DE INVENTARIO DEL EQUIPO, FECHA DE LA ÚLTIMA COMPRA/MANTENIMIENTO TIEMPO ESTIMADO DE DURACIÓN DE LAS PARTES/PIEZAS DE RECAMBIO SEGÚN SU USO Y MANEJO O CONSIDERACIONES TOMADAS DEL FABRICANTE (GARANTÍA TÉCNICA) DE SER EL CASO. (EN LOS CASOS QUE APLIQUE, CASO CONTRARIO OMITIR TEXTO).
PARA EL CASO DE MANTENIMIENTO DE EQUIPOS SE DEBERÁ OBSERVAR LO DESCRITO EN LO REFERENTE A MARCA, MODELO, SERIE, UBICACIÓN, ESTADO ACTUAL, USUARIO FINAL Y CÓDIGO DE INVENTARIO DEL EQUIPO FECHA DEL ÚLTIMO MANTENIMIENTO. (EN LOS CASOS QUE APLIQUE, CASO CONTRARIO OMITIR TEXTO).
EN EL CASO DE ADQUISICIÓN DE ELEMENTOS O MATERIAL BIOLÓGICO, SE DEBERÁ JUSTIFICAR SU ADQUISICIÓN DETALLANDO EL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN DECANATO O CENTRO EN EL CUAL SE UTILIZARÁ, MISMO QUE DEBERÁ ESTAR SUJETO A LA PROGRAMACIÓN DE EJECUCIÓN DEL PROYECTO, EN EL CASO QUE LAS ADQUISICIONES SEAN RECURRENTES DENTRO DE LA PLANIFICACIÓN SE DEBERÁ CONTEMPLAR UNA ÚNICA COMPRA POR EL PERIODO FISCAL O POR CUATRIMESTRE DE SER CASO Y DE MANERA JUSTIFICADA. (EN LOS CASOS QUE APLIQUE, CASO CONTRARIO OMITIR TEXTO).
EN TODOS LOS CASOS SE DEBERÁ ADJUNTAR ELEMENTOS COMPROBATORIOS DENTRO DE LA JUSTIFICACIÓN, SEAN ESTOS CONTRATOS, CONVENIOS, ALIANZAS, ETC., MISMOS QUE SERVIRÁN DE SUSTENTO O AVAL DE LA CONTRATACIÓN DEL BIEN Y/O SERVICIO ANTE EL ENTE RECTOR DE LAS COMPRAS PÚBLICAS.
b. ANÁLISIS DEL BIEN O SERVICIO:

(DEBEN INCLUIR INFORMACIÓN CON LA QUE CUENTA LA UNIDAD REQUIRENTE, COMO DIAGNÓSTICOS, ESTADÍSTICAS, ETC.) Bien y/o servicio importado o de origen nacional, o en el caso de existir bienes o servicios sustitutos.
c. IMPORTANCIA DEL BIEN O SERVICIO:

(DETALLAR EL OBJETIVO QUE SE PRETENDE ALCANZAR Y/O LAS AFECTACIONES QUE TENDRIA LA UNIDAD REQUIRENTE EN CASO DE NO EJECUTAR EL PROCESO.) PARA EL CASO DE PROYECTOS  DE INVESTIGACIÓN, SE DEBERÁ MENCIONAR EL O LOS OBJETIVOS DEL MISMO, EL CUAL DEBERÁ GUARDAR RELACIÓN DIRECTA CON LA ADQUISICIÓN, A FIN DE CUMPLIR A CABALIDAD LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO
4. CPC (CLASIFICADOR CENTRAL DE PRODUCTOS)

El código CPC asignado es el siguiente: PONER NÚMERO Y NOMBRE DEL CPC A UTILIZAR 

Buscador de Productos con la Clasificación, Central de Productos (CPC) versión 1

https://www.compraspublicas.gob.ec/ProcesoContratacion/compras/CPC/index.cpe
5. PARTIDA PRESUPUESTARIA/ CENTRO DE COSTO

DETALLAR EL CENTRO DE COSTO AL CUAL PERTENCECE LA UNIDAD Y LA PARTIDA PRESUPUESTARIA DONDE SE LE ASIGNARÁ EL VALOR.
6. METODOLOGÍA DE TRABAJO (APLICA PARA SERVICIOS, CASO CONTRARIO ELEIMINAR TEXTO).
PARA LA CONTRATACIÓN DE PONER OBJETO DE CONTRATACIÓN, SE TIENE QUE CONSIDERAR LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA (SERVICIOS).
7. INFORMACIÓN QUE DISPONE LA ENTIDAD

DIAGNÓSTICO, ESTADÍSTICAS, ETC, O CUALQUIER OTRA INFORMACIÓN ADICIONAL DEFINIDA POR LA ENTIDAD Y QUE SIRVA PARA EL CABAL Y OPORTUNO CUMPLIMIENTO DEL OBJETO DE PROCESO. EN EL CASO DE BIENES DEFINIR: LUGAR DE ENTREGA, HORARIO, FORMA DE ENTREGAR LOS BIENES, ETC. 

PARA SERVICIOS DEFINIR POR EJEMPLO: LUGAR DONDE SE REALIZARA EL MANTENIMIENTO, LUGAR DE INSTALACION DEL EQUIPO, DETALLE DEL AREA A READECUAR, ECT. EN GENERAL TODA INFORMACION QUE GUARDE RELACIÓN AL OBJETO DE CONTRATO PARA SU CABAL EJECUCIÓN.

8. PRODUCTOS O SERVICIOS ESPERADOS (INCLUIR CUADRO CON: ITEM, DESCRIPCION Y/O ESPECIFICACIONES TECNICAS, CANTIDAD, VALOR UNITARIO Y VALOR TOTAL)
PARA EL CASO DE BIENES ESTABLECER LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS CLARAS, COMPLETAS E INEQUIVOCAS; Y SE ESTABLECERÁN EN FUNCIÓN DE USO Y EMPLEO, ASI COMO DE SUS CARACTERÍSTICAS FUNCIONALES Y/O TÉCNICAS, NO SE PODRÁ HACER REFERENCIA A MARCAS ESPECÍFICAS.
PARA EL CASO DE SERVICIOS SE DEBERAN DETALLAR LAS CONDICIONES ESPECÍFICAS BAJO LAS CUALES SE DESARROLLARÁ LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS (METODOLOGIA DE TRABAJO).
ADEMÁS SE DEBERA DETERMINAR LAS CONDICIONES DE RECEPCION DE BIEN O SERVICIO SOLICITADO, ESPECIFICAR TEMPERATURAS, TIPO DE EMPAQUETADO, DEPENDIENDO DE LO QUE SE REQUIERA, INSTALACIÓN Y PUESTA EN MARCHA, PRUEBAS.
9. PLAZO DE EJECUCIÓN

ESTABLECER EL TIEMPO Y/O PLAZO DE ENTREGA, EJEMPLO: (CONTADOS A PARTIR DEL SIGUIENTE DE LA SUSCRIPCION DE LA ORDEN DE COMPRA/SERVICIO/CONTRATO).
10. PRESUPUESTO REFERENCIAL

EL PRESUPUESTO REFERENCIAL ES DE USD$ VALOR (ESPECIFICAR EN LETRAS 00/100 DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA).MÁS IVA.
11. GARANTÍAS 
EN LOS CASOS QUE APLIQUE SE DEBERA SOLICITAR GARANTIA TECNICA, POR EJEMPLO: ACTIVOS, REPUESTOS Y ACCESORIOS, MANTENIMIENTO DE EQUIPOS, Y EN CUALQUIER OTRA CONTRATACION QUE IMPLIQUE SOPORTE TECNICO ESPECIFICO, SERVICIO POST VENTA, ETC.
12.     
ADMINISTRADOR ORDEN DE COMPRA/SERVICIO/ CONTRATO 

DEFINIR NOMBRE Y CARGO DEL ADMINISTRADOR/RESPONDABLE DE LA ORDEN DE COMPRA/SERVICIO/CONTRATO.
13.     
FORMA Y CONDICIONES DE PAGO

1. 100%  CONTRA -ENTREGA DEL BIEN Y/O SERVICIO (EN  LOS  PROCESOS CUYA  FORMA  DE  PAGO  CORRESPONDA AL 100% CONTRA ENTREGA  DEL  BIEN/SERVICIO)
2. PAGOS PARCIALES, SE DEBERÁ ESPECIFICAR SI ESTOS CORRESPONDEN A PAGOS: MENSUALES, TRIMESTRALES, ETC., CON SUS ENTREGABLES. (EN LOS CASOS QUE APLIQUE CASO CONTRARIO ELIMINAR TEXTO).
Para constancia de lo actuado, firma el presente informe.
Guayaquil, Día de Mes del Año
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