CONTRATO CIVIL  DE SERVICIOS ESPECIALIZADOS 
Conste por el presente instrumento el Contrato Civil de Prestación de Servicios Especializados que se celebra al tenor de las cláusulas que siguen:

PRIMERA: Otorgantes.- Comparecen a la celebración de este contrato, por una parte,  la Ec. Martha Glas Cevallos en su calidad de Apoderada del ING. MOISES VALOIS SOSA MORENO, Gerente General y representante legal de ESPOL-TECH E.P, parte a la que se podrá llamar “ESPOL-TECH E.P”; y, por otra parte el PROFESIONAL, de nacionalidad ecuatoriana, por sus propios derechos, a quien en adelante se podrá llamar “El Contratado” También comparece la NOMBRE DIRECTOR  en su calidad de CARGO, ratificando su solicitud de que se celebre el presente contrato en los términos que en él se expresan.

SEGUNDA: Antecedentes.- El <<Nombre de la Unidad>>  de la ESPOL, con el fin de cumplir con los objetivos de la unidad a su cargo, requiere contratar temporalmente personal idóneo por lo que solicita se contrate al <<Nombre del Docente>>  por reunir los requisitos correspondientes.
TERCERA: Objeto.- El Docente se compromete prestar sus servicios profesionales a ESPOL-TECH E.P,  para dictar el EVENTO <<Nombre del evento>> Igualmente, el Docente se compromete a cumplir con las instrucciones y disposiciones de las autoridades académicas superiores, que tengan relación con el objeto del contrato.

CUARTA: Obligaciones.-  El número de horas de clases para los efectos del presente contrato, es de  <<Número de Horas>>. Por la naturaleza civil del presente contrato las partes no contraen ninguna relación de dependencia, por lo que no se considerará  afiliación al IESS ni el pago de los beneficios que la ley establece en favor de los trabajadores que prestan sus servicios en régimen de dependencia.

QUINTA: Precio y forma de pago.- ESPOL-TECH E.P se compromete a pagar al docente a razón de $xx por cada hora de clase, lo que, de acuerdo a lo establecido en la cláusula CUARTA, da un total de xxxxxx con  xx/100 DÓLARES ($ xxx,xx). En caso de que se necesite incurrir en costos de movilización para el contratado, estos serán considerados dentro del costo total del servicio.

El egreso se aplicará con cargo al centro de costo <<Código y nombre del centro de costo>>
El respectivo proceso de pago, se realizará cuando el docente presente su factura e informe revisado por el <<Director o Coordinador>>

ESPOL-TECH E.P. tramitará el pago correspondiente y los descuentos de ley, con excepción del IVA, que se grava con tarifa cero, de acuerdo al art. 56 numeral 5 de la codificación de la Ley de Régimen Tributario Interno, en concordancia con el inciso tercero del Art. 187 del Reglamento de Aplicación de esa Ley.

SEXTA: Plazo.-  El plazo del presente contrato es desde el  <<Plaxo de contrato>>.
SÉPTIMA: Relaciones Contractuales.- Las relaciones contractuales se sujetaran  a lo que prescriben los Art. 1941, 1942, 1943, 1944, 1945 y 1946 del Código Civil en concordancia con el Art. 2022 ibídem.

OCTAVA: Jurisdicción y  domicilio.- Las controversias originadas por la ejecución del presente contrato que no puedan ser resueltas extrajudicialmente, se resolverán  por la vía que corresponda de acuerdo el Código Orgánico General de Procesos, fijando las partes como domicilio la ciudad de Guayaquil.

Para constancia de lo estipulado, las partes suscriben el presente instrumento por triplicado, en la ciudad de Guayaquil a los xx días del mes de xxx del 2016.

           EMPRESA PÚBLICA DE SERVICIOS

                 EL CONTRATADO
                               ESPOL-TECH E.P

	      ECON. MARTHA GLAS CEVALLOS
	        <<NOMBRE DEL DOCENTE>>

	                           APODERADA
	                       C.I. 
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